Acypanko e§eTaomikd diaywviopa
MEPOZ A’: Na Avoete kai i 10 aokrjozig. Kabe doknon BaBpoloysitan pe 5 povadeg.
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Inx

x-2
\}/:wv&mm y = %"+ (24 —1)x* +4(n - 1)x + 2 éyer onpeio xepmic oto A (1, 4). Na Bpeite nig Tipéc
TV }Ka .

z.’? Rahoyicete to ohoripupa: | (3’ - x)dx
_ :. n

a Ppeite 1o nedio opiopot KAl TI ACHURATOTEG TNG CUVEPTNOTC Y =

_ fvetarn AéEn TIINAKAZ
) Na Bpeite 1o mhifog tov avaypappatiopdy mg mo ndve ALEnc.
B) M Bpeite néoo1 améd TOVE MO TAVD AVEYPAPUATIoNOVS EXOVY Ta COUPEVE Kat T POVAEVIL EVIMAE.

3¥n0 tovg pabntég evog oyoleiov to 80% pabaiver Ayyhixd, To 35% Madlhucd kot to 25% xen Tic 5o
yAoosg. Emiéyovpe tugaia éva pabnr. Na Ppeite v mbavémra:

nd v paBaiver pévo Ayylixd
jvu pnv pabaiver kapd and Tig o yuboosc.
va pabaiver Ayylucd dedopévov 6 pabaivel Maddaxi
6. Na Bpeite mv ekiowon tov xixAov nov spdntetm g gvdelag 2x + vy = 3 oto ompeio A(1,1) ket éyer to

xévtpo Tov oty svbeia x + 3y = 9.

. 1

7. Na Ppeite my eicwon mg epantopévng g éhdeymg %+%=l Tov anoxonTEl and Tovg Betuoig

nuéoveg ioa TpMpata.

Lﬁt} Nua Swetvndoete 1o fedpnue tov Fermat. )
B) Aiverar n mapaywyioym ovvapmen f: (0,+00) = R ya mv omoia wyder: £ (x) + x* = 3xf(x) na
xaBe x)0. Avn f(X) mapoveriler Tomxé axpérato oto x,)0 va anodeifets ém f(x,) = x,’ xarva
Beeize my muuf sou. X,

9. To ywpio wov nepudieietar petald me y = kx” +1, k)0 war mg evleiag y = 2 TEPLOTPEPETUL TATjpM
otpogt| Yopm and T evleia y = 2. Na Bpeite tnv pr tov k éro dote o éyxog Tov oTEPEDD MOV
napiyetal va eivat ioog pe T—;

10.'8) Na. deifete pe mv xpiion Tov opiopod 6111 cvvipmon mtﬁmﬂ'{x)m ' +-e's{ﬁ1'r;rr|simc

;EA\' Aar, fer)) o B(B,f(B)) ,et{ B eivar ta onpeia ova onoia n evbeia y = x + 3 TépveL Ty
Ypgouch) mapdotaon mg £(x) = x + e* va Seikere 6n egappdlerar o Gedpnpa péong tysig oo [, B
o Seiete 6m1 . B(0



M EPOX*B: Na hboete kKot Tis S ackijoeic. Kabe aoxnon Babpoloyeitar pe 10 povades.

x* -2x+2
1.Aiveton 1) ouvdptnen y = —x-
K/ x' —2x
Aot Ppeite to nedio Bpropol ™, Ta onpeia ta’/ lhG ¢ pe TovgaEovec, ta Tomul fiepdtata g Mi
ACUUTTOTEG Va TNV TAPACTIGETE YPUPIKd.

-2x+2
To sp:ﬂnﬁéwEmumapmMmmuzémxummﬂmy=x—;—— Tov a€ova Tov X ko Tig evbeieg x xat
X

Xx=oxat X=0+1 pe a)2 eivar ioo pe E= 1 +InE'Nu Bpeite mv Tiun tov a.
2. Av pia pépa oo Ampikn eivin nhdhovetn n mbavotta va eivan kat 1 apécwg enduevn pépa nldlovetn

2
etvat 3 gvid av givan Bpoyepn n mBavéTnTa va siva xarn endpevn uépa Ppoyepn sivat %

a) Znig 10 Axpihiov o xapds eivar nhdlovetog, Na fpeite v mbavémra va sivan nhidlovetn uépu
otic 12 Axpidiov.
B) Av otig 12 Anpikiov n pépa flrav ndrovetn va Ppeite mv mbavémra va frav nldhovet kar onig 11
tou Anpikn.

3.a) Me Baomn tov opropd g napaforiic va deifete 6m n napaPods pe eotie E(1,0) ko Srievberodon v
gubeia x =-1 givarn y' = 4x.

Aivetar 1 mapafodiy y* = 4x.
Ta onpsio P (p”,2p) xon T(t?,2t) opilovv eotiax xopdi). O1 epuntopéves g mapaforiic ota onpeia P kat
T tépvovial oto Z.

B) Na eifete 6111 efiowon g yopdic PT eivar 2Xx —(p+t)y + 2pt = 0

¥) No deifete 6T pt =1
8) Na Bpeite mv ebicwon mg xapmdlng ndve otny onoin Ppioxeral o témog Tov kévipou Papovg Tov
tprydvou PET xan va yapaxtnpioete 1o £idog g kupmdinge.

4. Aivetoa nj ovvapmon f: R — R pe tomo f{x}:lr{ it ’

o) Na anodeifete 6n1 f(x)+ f(1 - x) =1 yia xabe xe R
B) Na vrohoyioete 1o ohoxhipopa : 1 = Jf{x}dx

5. Eva onpeio M xiveitan oe npucixdio axtivag R xat xévipov 0. H xafetn and to M oy Sidpetpo AB, ré.pm
v AB oto onpueio N. Na fpeite v péyiotn tun tov MN+NB.
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